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RAADSVERGADERING d.d. 9 september 2021

Zaaknummer Z-21-155405
Voorstelnummer DOC-21-407197

Onderwerp
Wijziging gemeenschappelijke regeling 'Recreatieschap 
Westfriesland'.

Agendapunt
Portefeuillehouder(s) Harry Nederpelt
Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar

Besluit

De raad van de gemeente Medemblik,

gelezen het bijbehorend voorstel van het college van burgemeester en wethouders van Medemblik 
van 6 juli 2021;

gelet op de bepalingen uit de Wet gemeenschappelijke regelingen en artikel 30 van de 
gemeenschappelijke regeling ‘Recreatieschap Westfriesland’;

overwegende dat:
 in de gemeenschappelijke regeling is bepaald dat het financieel beleid van de 

centrumgemeente Stede Broec van toepassing is;
 gebleken is dat de regeling ten aanzien van het activabeleid niet aansluit bij de 

kleinschaligheid van het Recreatieschap en niet altijd adequaat toepasbaar is;
 het gewenst is dat het algemeen bestuur de bevoegdheid krijgt op onderdelen een eigen 

financieel beleid vast te stellen.

b e s l u i t

Artikel I
De gemeenschappelijke regeling ‘Recreatieschap Westfriesland’ als volgt te wijzigen:

Aan artikel 24 een vierde lid toe te voegen luidende:
4.  Indien bij de uitvoering van de in lid 1 en 3 bedoelde verordeningen mocht blijken dat deze 

niet volledig dan wel inadequaat van toepasbaar zijn, kan het algemeen bestuur, na overleg 
met het college van de centrumgemeente, besluit aan deze verordeningen specifieke bepalingen 
toe te voegen en/of bepalingen uit die verordeningen niet van toepassing te verklaren of eigen 
beleid op te stellen. 

Artikel II
Dit besluit treedt in werking met ingang van de eerste dag na bekendmaking en werkt terug tot 1 
januari 2021.
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 
op 9 september 2021.

De griffier, De voorzitter,
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Ter besluitvorming

Onderwerp
Wijziging gemeenschappelijke regeling ‘Recreatieschap Westfriesland’. 

Aanleiding
Het bestuur van de gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Westfriesland (RSW) verzoekt ons 
om de regeling te wijzigen. De huidige regeling bepaalt nog dat het RSW de financiële verordening 
van de gemeente Stede Broec volgt. En daaruit volgt volgens de regeling automatisch ook de nota 
activabeleid van die gemeente. Het algemeen bestuur van het RSW wil graag een eigen nota 
activabeleid toepassen. Deze gemeenschappelijke regeling is een gemengde regeling. Dit betekent 
dat zowel de colleges van de zeven Westfriese gemeenten als de raden deelnemers zijn. Beide 
bestuursorganen moeten met de voorgestelde wijziging instemmen. Wij hebben dit op 8 juli gedaan. 
Wij vragen u nu met de wijziging akkoord te gaan.

Voorstel
Akkoord te gaan met de voorgestelde wijziging.

Beoogd resultaat
1. Een gemeenschappelijke regeling die aansluit bij de wensen van de deelnemers.
2. Een efficiënte gemeenschappelijke regeling die aansluit bij de aard van de regeling.

Argumenten 
1.1 de voorgestelde wijziging sluit beter aan bij de kleinschaligheid van het RSW.

In de praktijk blijkt het vaak lastig om aan te sluiten bij nota activiteitenbeleid van Stede 
Broec. Deze is meer gericht op de omvang van die gemeente. Er moest (te) vaak worden 
afgeweken. Het is daarom gewenst dat het algemeen bestuur de mogelijkheid krijgt eventueel 
bepalingen aan het activiteitenbeleid toe te voegen en/of niet van toepassing te verklaren. En 
dat het daarnaast toegestaan wordt een eigen nota activiteitenbeleid op te stellen. 

Kanttekeningen
Geen.

Financiën
Dit voorstel heeft geen financiële consequenties.

Uitvoering/evaluatie
Nadat de vereiste meerderheid van de deelnemers dit besluit hebben genomen, publiceert Stede 
Broec de wijziging. Deze treedt daarna in werking, met terugwerkende kracht tot 1 januari 2021.

Communicatie
Wij communiceren hier niet actief over.

Bijlagen
DOC-21-399685 verzoek Recreatieschap
DOC-21-406842 was-wordt lijst
DOC-21-406877 tekst van de regeling na wijziging
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Raadscommissie d.d. 


